
SUMMARY OF QUESTIONNAIRE DATA

 

EMPLOYMENT

38% of respondents agreed that there are adequate employment opportunities 

within a reasonable travelling distance of the Parish.

Although 22% of replies support additional employment opportunities within the 

parish, less than 10% state their support for manufacturing work.

Over a quarter of respondents state that there are adequate Employment Advisory 

Services and support within reasonable travelling distance.

 

AGE OF RESPONDENTS

The responses show that the Parish has a generally older population.

The most significant variation from the national figures is in the age group 20-29 

with 6.6% compared to a national average of 12.6%

The complete Survey Results and Consultation Report may be viewed on application 

to the Clerk to the Parish Council.

AGE BY SURVEY / ENGLAND & WALES

19


